

Подходит к концу первая школьная четверть. Впереди - осенние каникулы. К сожалению, статистика показывает - в этот период чаще всего увеличивается количество происшествий с участием детей. С целью недопущения гибели и травмирования детей на пожарах, сотрудники ОНДиПР г. Ухты напоминают о необходимости соблюдения обязательных требований пожарной безопасности.
 Если ребенок остается без надзора, проследите, чтобы двери квартиры были заперты таким образом, чтобы в случае пожара он мог самостоятельно выйти из горящего помещения наружу. Обязательно научите ребенка действиям при пожаре - быстро покинуть помещение, а не искать убежище под кроватью или под столом. Разместите на видном месте необходимые номера для вызова экстренной помощи 101 и 112. Убедитесь, что ребенок знает свою ФИО и адрес, и в случае беды, сможет передать информацию диспетчеру.
Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Необходимо сделать свою квартиру максимально безопасной – убрать подальше и повыше спички, свечи, зажигалки, хранить в недоступном для детей месте легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.
С ребенком нужно как можно чаще разговаривать на темы безопасности, ведь большинство несчастных случаев с детьми можно предотвратить.
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